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Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del 
Estado de fecha dieciséis de diciembre de dos mil veinticuatro 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las trece horas con cuarenta minutos, del 
día dieciséis de diciembre de dos mil veinticuatro, en las instalaciones del Instituto 
Electoral del Estado, ubicadas en el inmueble número 416-A, de la calle Aquiles 
Serdán Sur en la Colonia San Felipe Hueyotlipan, se reunieron las siguientes 
personas en sus respectivos caracteres:---------------------------------------------------------

M. de D. Blanca Yassahara 
Cruz García 

Lic. Jorge Ortega Pineda 

C. Christian Michelle 
Betancourt Mendivil 

C. Israel Fernández Alonso 

C. Joel Rojas Durán 

C. José Luis Romero 
Sal azar 

Consejera Presidenta del Consejo 
General y de la Junta Ejecutiva del 
Instituto Electoral del Estado 

Secretario Ejecutivo del Consejo 
General y de la Junta Ejecutiva del 
Instituto Electoral del Estado 

Directora Administrativa del Instituto 
Electoral del Estado 

Encargado de Despacho de la 
Dirección de Capacitación Electoral 
y Educación Cívica del Instituto 
Electoral del Estado 

Encargado de Despacho de la 
Dirección de Prerrogativas y 
Partidos Políticos del Instituto 
Electoral del Estado 

Encargado de Despacho de la 
Unidad de Formación y Desarrollo 
del Instituto Electoral del Estado 
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C. Claudia Elizabeth 
Rosas Ruiz 

C. Aldo Enrique Velázquez 
Vega 

C. lvonne Villegas 
Lag unes 
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Encargada de Despacho de la 
Dirección Jurídica del Instituto 
Electoral del Estado 

Encargado de Despacho de la 
Dirección Técnica del Secretariado 
del Instituto Electoral del Estado 

Directora de Igualdad y No 
Discriminación del Instituto Electoral 
del Estado 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muy buenas tardes a todos y a todas. Les 
doy la más cordial bienvenida al inicio de la Sesión Ordinaria de fecha dieciséis de 
diciembre de dos mil veinticuatro de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del 
Estado. Le solicito al Secretario Ejecutivo que certifique la hora de inicio de esta 
sesión y verifique si existe quórum legal para sesionar, por favor".---------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto; muy buenas tardes a todas y 
a todos. Con fundamento en lo dispuesto por las fracciones 11 y 111 del artículo 7 del 
Reglamento de Sesiones de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, 
certifico que siendo las trece horas con cuarenta minutos del día dieciséis de 
diciembre de dos mil veinticuatro, inicia la sesión ordinaria de la Junta Ejecutiva 
convocada para esta fecha. De conformidad con el artículo 23, fracción 1 del 
Reglamento de Sesiones de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, 
procederé a pasar lista, nombrando a cada integrante de la Junta Ejecutiva por 
orden alfabético, tomando en cuenta la primera letra del apellido paterno, 
agradeciéndoles que en el momento que escuchen su nombre me indiquen que se 
encuentran presentes. Antes de ello, si me permite Presidencia, me permito informar 
a esta Junta Ejecutiva que mediante Memorándum IEE/DAR-296/24 de fecha trece 
de diciembre del año en curso, el Licenciado Fernando Alejandro Delgadillo 
Rodríguez, Encargado de Despacho de la Dirección de Archivos, hizo de 
conocimiento al suscrito que no le sería posible asistir a la presente sesión, por 
motivos de índole personal. De igual forma, a través del Memorándum IEE/DOE-
11 08/2024 de fecha dieciséis de diciembre del presente año, el Ingeniero Saúl 
Sánchez Muñoz, Director de Organización Electoral, informó al de la voz que no le 
sería posible asistir a la presente sesión, por cuestiones de salud. Ahora sí, procedo 
a dar inicio con el pase de lista. Directora Administrativa, Ciudadana Christian 
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M ichelle Betancou rt Mend ivil". ---------------------------------------------------------------------
Intervención de la Directora Administrativa, Ciudadana Christian Michelle 
Betancou rt Mend ivi 1: "Presente".--------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Presidenta, Ciudadana 
Blanca Yassahara Cruz García".---------------------------_, ____ , ____________ _ 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Presente".-------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Encargado de Despacho de la Dirección 
de Capacitación Electoral y Educación Cívica, Ciudadano Israel Fernández 
Alonso".---------------------------------------------------------------------------------------------------
Intervención del Encargado de Despacho de la Dirección de Capacitación 
Electoral y Educación Cívica, Ciudadano Israel Fernández Alonso: "Presente".
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Encargado de Despacho de la Dirección 
de Prerrogativas y Partidos Políticos, Ciudadano Joel Rojas Durán".------------------
lntervención del Encargado de Despacho de la Dirección de Prerrogativas y 
Partidos Políticos, Ciudadano Joel Rojas Durán: "Presente".--------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Encargado de Despacho de la Unidad 
de Formación y Desarrollo, Ciudadano José Luis Romero Salazar".----------------
lntervención del Encargado de Despacho de la Unidad de Formación y 
Desarrollo, Ciudadano José Luis Romero Salazar: "Presente".----------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Encargada de Despacho de la Dirección 
Jurídica, Ciudadana Claudia Elizabeth Rosas Ruiz".----------------------------------------
lntervención de la Encargada de Despacho de la Dirección Jurídica, 
Ciudadana Claudia Elizabeth Rosas Ruiz: "Presente".---------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Encargado de Despacho de la Dirección 
Técnica del Secretariado, Ciudadano Aldo Enrique Velázquez Vega".--------------
lntervención del Encargado de Despacho de la Dirección Técnica del 
Secretariado, Ciudadano Aldo Enrique Velázquez Vega: "Presente".-------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Directora de Igualdad y No 
Discriminación, Ciudadana lvonne Villegas Lagunes".--------------------------------
lntervención de la Directora de Igualdad y No Discriminación, Ciudadana 
lvonne Vil legas Lag unes: "Presente".-----------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias a todas y a todos. Consejera 
Presidenta le comunico que nos encontramos presentes nueve integrantes de la 
Junta Ejecutiva, por lo que existe quórum legal para su realización. Asimismo, me 
permito informar que se encuentra presente la Encargada de Despacho de la 
Subdirección de Planeación y Evaluación de este Instituto, la Ciudadana Josefina 
Steffanoni León, para en su caso, el desahogo de los puntos 17 y 18 enlistados en 
e 1 Proyecto de 1 Orden de 1 Oí a".--------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; 
conforme lo dispuesto por el artículo 6, fracciones 111 y IV del Reglamento de 
Sesiones de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, e¿ : 

~~ 
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comienza la sesión ordinaria de esta Junta Ejecutiva correspondiente al mes de 
diciembre, por lo que le solicito al Secretario Ejecutivo que continue con el desarrollo 
de la misma, por favor".--------------- ----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias Consejera Presidenta. Después de dar 
cumplimiento a las fracciones 1 y 11 del artículo 23 del Reglamento de Sesiones de 
la Junta Ejecutiva, corresponde someter a consideración de las y los integrantes de 
este Órgano Colegiado, la aprobación del Proyecto del Orden del Día".---------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, está a 
su consideración el Proyecto del Orden del Día. ¿Alguien desea hacer uso de la 
voz? No tenemos ninguna intervención, le solicito al Secretario Ejecutivo que 
consulte en votación económica la aprobación del Proyecto del Orden del Día".----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
compañeras y compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación 
económica se les consulta, si se aprueba el Proyecto del Orden del Día. Quienes 
estén por la afirmativa, les solicito manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. 
Consejera Presidenta le informo que el Proyecto de Orden del Día fue aprobado por 
unanimidad de votos".--------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo. Con 
fundamento en lo dispuesto por el artículo 4 del Reglamento de Sesiones de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, y con el objeto de facilitar el desarrollo 
de esta sesión, le solicito consultar en votación económica a las y los integrantes de 
esta Junta Ejecutiva, si se dispensa la lectura de los documentos a tratar en esta 
sesión ordinaria, que fueron previamente circulados, a efecto de entrar directamente 
al estudio, análisis y votación, en su caso, de cada punto".--------------- -----------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
compañeras, compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, se les consulta en 
votación económica, si se dispensa la lectura de los documentos a tratar en esta 
sesión ordinaria, que fueron previamente circulados para entrar directamente al 
análisis, y en su caso, aprobación de los mismos. Quienes estén por la afirmativa, 
les solicito manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta 
le informo que la dispensa de la lectura de los documentos a tratar en esta sesión 
fue aprobada por unanimidad de votos".--------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo, por favor 
continuamos con el desarrollo de la sesión"._._ _____________________________________ _ 

Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto; el siguiente punto del orden 
del día, es el relativo a la Aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la Sesión 
Ordinaria de fecha veintiséis de noviembre de dos mil veinticuatro".--------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, el 
Proyecto de Acta señalado fue circulado previamente, se encuentra a su 
consideración, por lo que se abre la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien 
desea hacer uso de la palabra? Muy bien, no tenemos intervencio~o; 
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Secretario Ejecutivo, consultamos en votación económica la aprobación del citado 
Proyecto de Acta, por favor".------------------------------------------------------~---
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, 
compañeras, compañeros integrantes de esta Junta Ejecutiva, en votación 
económica se les consulta, si se aprueba el Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria 
de fecha veintiséis de noviembre de dos mil veinticuatro. Quienes estén por la 
afirmativa, les solicito manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera 
Presidenta, le informo que el Proyecto de Acta fue aprobado por unanimidad de 
votos".-----------------------------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario; le solicito 
continuar con el desarrollo de la sesión, por favor".------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta. Debo 
informar que en cumplimiento a lo dispuesto por la fracción V del artículo 23 del 
Reglamento de Sesiones de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, 
existen en la cartera de asuntos a tratar por las Direcciones de este Organismo 
Electoral, once Informes y catorce Proyectos de Acuerdo".--------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; continuamos 
con el siguiente punto del orden del día aprobado para esta sesión, por favor".-----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto. El siguiente punto del orden 
del día, es el relativo a los Informes de Actividades realizadas por las y los 
integrantes de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, del periodo 
comprendido del veintidós de noviembre al once de diciembre de dos mil 
veinticuatro. De los cuales, se desprenden nueve Informes de las siguientes 
Direcciones: Organización Electoral; Capacitación Electoral y Educación Cívica; 
Prerrogativas y Partidos Políticos; Administrativa; Igualdad y No Discriminación; 
Jurídica; Técnica del Secretariado; Archivos y Unidad de Formación y Desarrollo".
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; toda vez que 
no se encuentra presente el Director de Organización Electoral, damos por recibido 
este Informe; y vamos a pasar al siguiente punto, por lo que le solicito al Encargado 
de Despacho de la Dirección de Capacitación Electoral y Educación Cívica, dar ~-.... 
cuenta del Informe identificado con el punto 3.2, por favor".----------------
lntervención del Encargado de Despacho de la Dirección de Capacitación 
Electoral y Educación Cívica, Ciudadano Israel Fernández Alonso: "Con gusto 
Presidenta, buen día a todas y a todos. Los días cuatro y cinco, seis de diciembre, 
personal de esta Unidad Administrativa, instaló la "Feria Cívica" en las escuelas 
Colegio Mundial y Héroes de la Revolución; asimismo, instaló el Módulo Itinerante, 
participaron un total de ciento nueve personas, entre niñas, niños y adolescentes. 
Asimismo, con fecha cinco de diciembre, se asistió a la sesión del Grupo 
Coordinador lnterinstitucional, responsable de la organización e implementación de 
la Consulta Infantil y Juvenil 2024 en el Estado de Puebla, en la que se presentaron 
los resultados de participación de las ninas y juventudes en esta Entida~as: 
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de las casillas que instaló el Instituto Electoral del Estado, se tuvo una participación 
de ochocientas personas, con Jo cual, se duplicó la meta de participación de 
Miembros del Servicio Profesional Electoral, que tenía como meta la participación 
de doscientas niñas, niños y adolescentes en cada una de las casillas a instalar. El 
día nueve de diciembre, se envió a la Secretaría de Educación Pública del Estado, 
el registro de la participación en el Programa de Elecciones Escolares, en las cuales, 
participaron cuatrocientas veintitrés escuelas en toda la Entidad. Es cuanto, 
gracias".---------------------------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias, integrantes de esta Junta 
Ejecutiva, este Informe les fue previamente circulado, se somete a su consideración, 
y abrimos la lista reglamentaria correspondiente, por lo que les consulto ¿Si alguien 
desea hacer alguna intervención? No tenemos intervenciones, damos por recibido 
el Informe y pasamos con el siguiente punto, por lo que le solicito el Encargado de 
Despacho de la Dirección de Prerrogativas y Partidos Políticos, dar cuenta del 
Informe identificado con el punto 3.3, por favor".----------------------------------------------
lntervención del Encargado de Despacho de la Dirección de Prerrogativas y 
Partidos Políticos, Ciudadano Joel Rojas Durán: "Con gusto Consejera 
Presidenta. Se informa que una vez efectuadas las modificaciones derivadas de la 
retroalimentación y observaciones de diversas áreas del Instituto al Anteproyecto 
de los Lineamientos para la Constitución y Registro de Nuevos Partidos Políticos 
Locales en el Estado de Puebla, que será aplicable en el año dos mil veinticinco, se 
remitió a los integrantes de la COPP para su consideración y análisis respectivo, 
como resultado de ello, el nueve de diciembre de dos mil veinticuatro, en sesión 
ordinaria de dicha Comisión, se aprobó el Proyecto de Lineamientos aludidos. Por 
lo que hace al financiamiento público para actividades ordinarias permanentes, se 
recibió la instrucción de la Consejera Presidenta, y en atención a la misma, en 
coordinación con la Dirección Administrativa, se efectuó el depósito de 
financiamiento respectivo al mes de noviembre el día veintisiete del mismo mes. En 
relación a los requerimientos a los partidos políticos respecto de los recibos del 
financiamiento público, se ha dado seguimiento a los mismos, para que presenten 
los recibos correspondientes, mismos que se han enviado a la Dirección __ 
Administrativa, teniendo pendientes por entregar algunos de ellos. El cinco de 
diciembre de dos mil veinticuatro, se recibió al correo electrónico de la Dirección, el 
Oficio SIVOPLE con información de Morena, respecto de la actualización en la 
integración del Comité Ejecutivo Estatal en Puebla, y habiéndose atendido la 
petición, se solicitó a la Unidad de Transparencia la actualización de los Órganos 
Directivos en el sitio web institucional. Se remitió también a la Dirección 
Administrativa y a la Subdirección de Planeación, lo relativo al presupuesto de dos 
mil veinticinco de la DPPP referente al Proceso Extraordinario 2025. El día diez de 
diciembre, se hizo del conocimiento de los partidos políticos locales, la lista de 
personas ciudadanas, cuyo registros fueron detectados con estatus 7 
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correspondiente al proceso de Sistema de verificación del padrón de personas 
afiliadas con partidos políticos. Durante el periodo informado, la DPPP trabaja en 
coordinación con Presidencia, Secretaría Ejecutiva y la Dirección Técnica del 
Secretariado, en la elaboración de las Reglas para la configuración electoral del 
Proceso Electoral Estatal Extraordinario 2025, las cuales serán analizadas y 
aprobadas en su momento por el Consejo General de este Instituto. Es cuanto 
Consejera Presidenta".----------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; integrantes de esta Junta 
Ejecutiva, este Informe les fue previamente circulado, se encuentra a su 
consideración y se abre la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea 
hacer uso de la voz? No tenemos solicitudes, se da por recibido el Informe; y le 
solicito a la Directora Administrativa, dar cuenta del Informe identificado con el punto 
3.4, por favor". -----------------------------------------------------------------------------
Intervención de la Directora Administrativa, Ciudadana Christian Michelle 
Betancourt Mendivil: "Buenas tardes, claro que sí Presidenta. De conformidad con 
las atribuciones conferidas por el artículo 106 del Código de Instituciones y Procesos 
Electorales, se informan las principales actividades del periodo del veintidós de 
noviembre al once de diciembre. Se realizaron las facturas por ministraciones ante 
la Secretaría de Finanzas y Administración del Estado de Puebla. Se resguardó el 
fondo revolvente utilizado para el pago de gastos urgentes por las diferentes 
actividades del Órgano Central. Se realizaron informes para auditoría externa sobre 
las ministraciones y emisiones de CFDI y conciliaciones bancarias del ejercicio fiscal 
dos mil veinticuatro. Se ha entregado información que requieren los auditores 
externos, conforme al presente ejercicio fiscal y se han solventado observaciones 
por parte de la Contrataría Interna, correspondientes al mes de junio del presente. 
Se realizó la solicitud de ministración correspondiente al mes de diciembre ante la 
Secretaría de Planeación y Finanzas; y se realizó el cumplimiento de la Bitácora de 
Tareas del mes de noviembre, entregando un informe financiero del cumplimiento 
de actividades. En nuestra bodega, se contabilizó y se reubicó material faltante para 
la destrucción, que se les entregaba a los CAELS y CELS, respecto a sus kits, que 
estaba integrado por un chaleco, manga, sombrero y mochila. Se efectúa el pago 
de la segunda parte de la prima vacacional para el personal de carácter permanente. 
Y se recabó información solicitada por el auditor externo en el aspecto de nómina. 
De conformidad con el Reglamento de Comisiones, se ha llevado a cabo la 
Comisión Permanente Administrativa respecto al mes de noviembre. Y, respecto a 
la Coordinación de Informática, se llevó a cabo una nueva actualización de los 
siguientes Sistemas, Sistema de cómputos, Sistema de registro de candidaturas, 
Sistema de registro de aspirantes para Consejos Electorales, Sistema de la 
Dirección Administrativa. Y, se está trabajando en el calendario de trabajo para el 
Programa de Resultados Electorales Preliminares, así como del Comité Técnico 
Asesor; y de las actividades propias de la instancia interna. Es cuanto".----------------

7 
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Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias; integrantes de la Junta Ejecutiva, 
el documento señalado les fue previamente circulado, se encuentra a su 
consideración, abrimos la lista reglamentaria ¿Alguien desea hacer alguna 
manifestación? nadie tiene intervenciones sobre este punto, damos por recibido el 
Informe y se le solicita a la Directora de Igualdad y No Discriminación, dar cuenta 
del Informe identificado como 3.5, por favor".-------- ------
Intervención de la Directora de Igualdad y No Discriminación, Ciudadana 
lvonne Villegas Lag unes: "Con gusto Presidenta, buena tarde a todas y todos. Con 
fundamento en lo dispuesto en el artículo 1 06 bis, informamos lo siguiente. El 
veinticinco de noviembre, personal de la Dirección brindó un Taller, por el Día 
Internacional de la eliminación de la violencia contra las mujeres y niñas, en el cual, 
participaron treinta y seis personas de aquí del Instituto. El veintisiete de noviembre, 
dimos seguimiento a la presentación de las propuestas de diseño por parte del 
Complejo Regional Sur, respecto al Proyecto Desafíos de la Participación Política 
de las Mujeres en Puebla. El veintinueve de noviembre, llevamos a cabo el Cine 
Familiar "Fomentemos la Igualdad y No Discriminación" derivado de la medida de 
nivelación de las acciones afirmativas numeral cinco, en el que se logró contar con 
la participación de las personas colaboradoras y sus familias. El cuatro de 
diciembre, en conmemoración al día internacional de la discapacidad, realizamos 
un Taller Práctico "Retos de la Inclusión, Hablemos de Discapacidad." El cuatro, 
cinco y seis de diciembre, hicimos entrega de CEDAW y los cuadernillos de CEDAW 
volumen 2, en los Municipios de Oriental, Libres, Tecamachalco, Tepeaca, Amozoc 
y Puebla, a diferentes escuelas primarias. El seis de diciembre, se llevó a cabo el 
Círculo de Masculinidades. El nueve de diciembre, la Consejera Electoral 
Evangelina Mendoza Corona, brindó la Conferencia Derechos Humanos en el Siglo 
XXI y su impacto en México, con el cual concluimos los dieciséis días de activismo. 
El nueve de diciembre, en atención al Convenio establecido con el CRIT, realizamos 
un recorrido en las instalaciones del Instituto en apoyo al impulsaton. En 
seguimiento a la sentencia en materia de VPG, dimos seguimiento a siete 
sentencias de las cuales aún no se encuentran firmes y realizamos dos 
inscripciones al registro de personas sancionadas. En el periodo que se informa, se -~ 
atendieron ocho sesiones psicológicas. Es cuanto Presidenta".--------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchísimas gracias; integrantes de esta 
Junta Ejecutiva, este Informe les fue previamente circulado, se somete a su 
consideración, y abrimos la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea 
hacer alguna intervención? De no ser así, damos por recibido el Informe; y le solicito 
a la Encargada de Despacho de la Dirección Jurídica, dar cuenta del Informe 
identificado como 3. 6, por favor".-------------------------------------------------------
Intervención de la Encargada de Despacho de la Dirección Jurídica, 
Ciudadana Claudia Elizabeth Rosas Ruiz: "Gracias Presidenta, claro que sí. 
Respecto del Informe de la Dirección Jurídica, durante el periodo que se reporta, se 
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informa que, se recibió una denuncia de violencia política en razón género y se inició 
un Procedimiento Ordinario Sancionador de oficio, realizando el análisis del escrito 
de queja o denuncia, elaborando los acuerdos respectivos, notificaciones y 
requerimientos. Se ha dado seguimiento y sustanciación de los procedimientos 
sancionadores pendientes de integrar. Se desarrollaron cincuenta y cuatro 
audiencias de pruebas y alegatos; y se remitieron veinticinco expedientes al Tribunal 
Electoral del Estado de Puebla con sus respectivos informes. Se auxilió en el 
desarrollo de dos sesiones ordinarias de la Comisión Permanente de Quejas y 
Denuncias. En materia de medios de impugnación, se recibieron y tramitaron dos 
recursos de apelación y se dio seguimiento a las sesiones del Tribunal Electoral del 
Estado de Puebla, la Sala Superior y la Sala Regional Ciudad de México, ambos del 
Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. Se elaboraron cinco 
contratos, y se realizó la revisión de un convenio. Se dio cumplimiento a seis 
requerimientos por parte del Tribunal Electoral del Estado de Puebla, y cuatro 
requerimientos de la Unidad Técnica de lo Contencioso Electoral del Instituto 
Nacional Electoral. Por lo que corresponde a las Tareas de Bitácora de la Dirección 
Jurídica, se proporcionaron cinco análisis legales, asesoría jurídica e informes a los 
Órganos de Dirección y áreas del Instituto. Se atendieron quince requerimientos por 
autoridades jurisdiccionales y distintas dependencias. Además, se realizaron 
actividades de archivo institucional de la Dirección Jurídica correspondientes al año 
dos mil veintiuno y dos mil veinticuatro. Es cuanto".-----------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; integrantes de la Junta 
Ejecutiva, este Informe les fue previamente circulado, se somete a su consideración, 
abrimos la lista reglamentaria correspondiente y les consulto ¿Si alguien desea 
intervenir? No tenemos participaciones, damos por recibido el Informe; y le solicito 
el Encargado de Despacho de la Dirección Técnica del Secretariado, dar cuenta con 
el 1 nforme correspondiente al punto 3. 7, por favor".------------------------------------------
Intervención del Encargado de Despacho de la Dirección Técnica del 
Secretariado, Ciudadano Aldo Enrique Velázquez Vega: "Con gusto Presidenta, 
a continuación daré lectura al Informe de Actividades realizadas por la Dirección 
Técnica del Secretariado del Instituto Electoral del Estado, del periodo comprendido ~,.,.... 
del veintidós de noviembre al once de diciembre de dos mil veinticuatro. Durante el 
periodo que se informa, se elaboraron y aprobaron cuatro Acuerdos por parte del 
Consejo General. De igual forma, se realizaron y aprobaron cinco Acuerdos por 
parte de la Junta Ejecutiva. Se recibieron trescientas sesenta y cinco solicitudes de 
notificación; de las cuales, se han atendido doscientas setenta y cuatro y noventa y 
uno se encuentran en trámite. Respecto a la Oficialía Electoral, se recibieron nueve 
solicitudes, mismas que han sido atendidas. En Oficialía de Partes, se recibieron 
trescientos sesenta y un documentos y once paquetes, los cuales fueron remitidos 
a las áreas respectivas. En materia de Transparencia, se remitieron los Acuerdos 
aprobados por el Consejo General y la Junta Ejecutiva. También, se recibieron dos x g 
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solicitudes de acceso a la información, las cuales, se atendieron en tiempo y forma. 
Por lo que hace al Sistema de Notificaciones Electrónicas del Tribunal Electoral del 
Poder Judicial de la Federación, se recibieron siete notificaciones, las cuales fueron 
remitidas a las instancias correspondientes. Durante el periodo que se informa, se 
dio respuesta a seis requerimientos por parte de la Dirección Jurídica sobre diversas 
Constancias de distintos Procesos Electorales. En cuanto a Órganos Transitorios, 
se trabajó en conjunto con la Dirección de Archivos, la revisión e integración de los 
documentos generados durante el desarrollo de las Sesiones de los otrora Consejos 
Municipales y Distritales de este Instituto relacionados con el Proceso Electoral 
Estatal Ordinario Concurrente 2023-2024. Asimismo, se realizó la propuesta de 
Calendario de Sesiones a celebrarse por los Consejos Municipales Electorales que 
se instalarán con motivo del Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. Además, 
se está elaborando la documentación que será utilizada para el desarrollo de las 
sesiones de los mencionados Órganos Transitorios que se instalarán con motivo del 
Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. De igual forma, se está trabajando el 
material a utilizarse durante la capacitación de los Consejos Municipales Electorales 
que se instalarán con motivo del Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. En 
materia de archivos, se informa que el día veintiséis de noviembre del año en curso, 
se hizo la revisión por parte de la Dirección de Archivos, respecto a la 
documentación del ejercicio 2021, para su posterior transferencia; y, el día 
veintisiete de noviembre de la presente anualidad, se llevó a cabo la revisión sobre 
la construcción del archivo en trámite de esta Dirección, referente al año 2024. 
También se refiere que, en conjunto con la Dirección Administrativa se elaboró el 
anteproyecto de Presupuesto para el Proceso Electoral Local Extraordinario 2025 
respecto de las actividades que realizará esta Dirección. Finalmente, la Dirección 
Técnica del Secretariado dio trámite a diversos requerimientos solicitados por las 
diferentes Unidades Técnicas y Administrativas de este Organismo Electoral en 
tiempo y forma. Es cuanto".-------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; integrantes de esta Junta 
Ejecutiva, este Informe les fue previamente circulado, se encuentra a su 
consideración; y se abre la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea 
hacer alguna manifestación? Toda vez que no tenemos intervenciones, se da por 
recibido el Informe; y al no encontrarse presente el Encargado de Despacho de la 
Dirección de Archivos, pasamos al siguiente punto, dando por recibido este Informe; 
y le solicito al Encargado de Despacho de la Unidad de Formación y Desarrollo, dar 
cuenta del Informe identificado con el punto 3.9, por favor".-------------------------------
lntervención del Encargado de Despacho de la Unidad de Formación y 
Desarrollo, Ciudadano José Luis Romero Salazar: "Gracias Consejera 
Presidente. Doy lectura al Informe de Actividades de la Unidad de Formación y 
Desarrollo por el periodo comprendido del veintidós de noviembre al once de 
diciembre del dos mil veinticuatro. En el ámbito correspondiente a la contratación y 

)6' 10 



lEE PUEBLA 
lnsllluto Electoral del Estado 

p (' ¡, 1 1 

ACTA/JE-020/2024 

desincorporación de personal, se realizaron nueve contrataciones, incluyendo 
puestos eventuales y Encargos de Despacho en cuatro áreas de las que integran 
este Instituto. Se llevaron a cabo siete desincorporaciones, de igual manera, en 
cuatro de las áreas que conforman este Instituto. En el punto relativo a la Bitácora 
de Tareas, se atendieron seis solicitudes de acceso a la información remitidas por 
la Unidad de Transparencia. Se entregaron reportes de evaluación del desempeño 
laboral a la Comisión Permanente del Servicio Profesional Electoral Nacional y a la 
Secretaría Ejecutiva. Se remitieron documentos relacionados a la programación y 
presupuesto del año dos mil veinticinco y se presentó el Plan Anual de Actividades 
de Capacitación dos mil veinticuatro para su consideración. En lo relativo a las 
actividades del Servicio Profesional Electoral Nacional se dio seguimiento a la 
conclusión de Encargos de Despacho en diversas áreas. Se realizó el envío de 
propuestas para la designación temporal de plazas vacantes de acuerdo a la 
normatividad establecida. Tuvo lugar la recepción de Dictámenes del Instituto 
Electoral sobre incentivos por excelencia y rendimiento, incluyendo el visto bueno 
para el otorgamiento de estos. Y se mantuvo comunicación continua con la 
Dirección Ejecutiva del SPEN, para gestionar designaciones y concluir Encargos de 
Despacho. Es cuanto Consejera Presidenta".-------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; integrantes de esta Junta 
Ejecutiva, este Informe les fue previamente circulado, se pone a su consideración, 
y se abre la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea hacer uso de la 
palabra en este punto? No tenemos participaciones, damos por recibido el Informe 
y le solicito al Secretario Ejecutivo continuar con el siguiente punto del orden del 
d, f JJ 1a, J)or avor .-------------------------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con gusto Consejera Presidenta, el siguiente 
!JUnto del orden del día es el relativo al Informe de la Directora Administrativa del 
Instituto Electoral del Estado, res!)ecto a los movimientos financieros, contables y 
J)resu!Juestales efectuados en el mes de noviembre de 2024".---------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; integrantes de 
esta Junta, el Informe señalado les fue J)reviamente circulado, se somete a su 
consideración y abrimos la lista reglamentaria, por lo que les consulto ¿Si alguien -~ 
desea hacer uso de la voz en este !Junto? Al no tener intervenciones, damos J)Or 
recibido el Informe y le solicito al Secretario Ejecutivo continuar con el siguiente 
punto de 1 orden de 1 d r a JJ. ------------------------------------------------------------------------------

Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente !)unto del orden 
del día es el relativo al Informe de la Directora Administrativa del Instituto Electoral 
del Estado, respecto a las adecuaciones J)resu!Juestarias corres!)ondientes al mes 
de noviembre del ejercicio fiscal 2024".--------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, este 
Informe les fue circulado con antelación, se encuentra a su consideración, y abrimos 
la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea intervenir? D¿:~ 
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damos por recibido el Informe y le solicito al Secretario Ejecutivo continuar con el 
siguiente punto del orden del dia, por favor".--------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente punto del orden 
del día, es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto 
Electoral del Estado, por el que se autoriza la aplicación de los ingresos adicionales 
a los subsidios en el ejercicio fiscal 2024".------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, este 
Proyecto de Acuerdo les fue previamente circulado, se somete a su consideración 
y abrimos la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea intervenir? No 
tenemos intervenciones, por favor Secretario Ejecutivo consultamos en votación 
económica la aprobación de este Proyecto de Acuerdo". -------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, 
compañeras y compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación 
económica se les consulta, si se aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que se autoriza la aplicación de 
los ingresos adicionales a los subsidios en el ejercicio fiscal 2024. Quienes estén 
por la afirmativa, les solicito manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. 
Consejera Presidenta le informo que el Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado 
por unanimidad de votos".---------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario; por favor 
continuamos con el siguiente punto del orden del día".-------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, el 
siguiente punto en el orden del día, es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que se autoriza la dotación de 
vales de combustible para el ejercicio fiscal 2025".------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, este 
Proyecto de Acuerdo les fue previamente circulado, se somete a su consideración 
y abrimos la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desearía hacer alguna 
manifestación? No tenemos ninguna, por favor Secretario Ejecutivo consultamos en 
votación económica la aprobación de este Proyecto de Acuerdo".--------------------------~-...,..,""" 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con gusto Consejera Presidenta; compañeras, 
compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación económica se les 
consulta, si se aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto 
Electoral del Estado, por el que se autoriza la dotación de vales de combustible para 
el ejercicio fiscal 2025. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 
levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta le informo que el 
Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado por unanimidad de votos".-----
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, 
podemos continuar por favor con el siguiente punto del orden del día".----------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente asunto del orden 
del dfa, es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto x 12 
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Electoral del Estado, por el que se aprueba el formato de contrato de arrendamiento 
para la instalación de los Consejos Municipales Electorales para el Proceso 
E lectora 1 Loca 1 Extra o rd i na rio 2 O 2 5". -------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, este 
Proyecto de Acuerdo les fue circulado con antelación, se somete a su consideración 
y abrimos la lista reglamentaria correspondiente y les consulto ¿Si alguien desea 
hacer uso de la palabra? No tenemos ninguna solicitud, por favor Secretario 
Ejecutivo proceda a consultar en votación económica la aprobación del Proyecto de 
Acuerdo".-----------------7-------------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Compañeras y compañeros integrantes de la 
Junta Ejecutiva, en votación económica consulto a ustedes, si se aprueba el 
Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se aprueba el formato de contrato de arrendamiento para la instalación de los 
Consejos Municipales Electorales para el Proceso Electoral Local Extraordinario 
2025. Quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
Muchas gracias. Consejera Presidenta le informo que el Proyecto de Acuerdo 
señalado fue aprobado por unanimidad de votos".-------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario, continuamos 
con el siguiente punto del orden del día, por favor".------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente punto del orden 
del día, es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto 
Electoral del Estado, por el que autoriza a la Dirección Administrativa para aceptar 
recibos simples por concepto de pago de arrendamiento de los bienes inmuebles 
en los cuales se instalarán los Consejos Municipales Electorales con motivo del 
P receso Electora 1 Loca 1 Extraord i na ri o 2 02 5". -------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, este 
Proyecto de Acuerdo les fue previamente circulado, se encuentra a su consideración 
y se abre la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea hacer uso de la 
voz? No tenemos ninguna intervención, por favor Secretario Ejecutivo proceda a 
consultar en votación económica, la aprobación de este Proyecto de Acuerdo".-----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, compañeras, compañeros -,....---, 
integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación económica se les consulta, si se 
aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del 
Estado, por el que autoriza a la Dirección Administrativa para aceptar recibos 
simples por concepto de pago de arrendamiento de los bienes inmuebles en los 
cuales se instalarán los Consejos Municipales Electorales con motivo del Proceso 
Electoral Local Extraordinario 2025. Quienes estén por la afirmativa les solicito 
manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta le informo 
que el Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado por unanimidad de votos".-----
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, 
continuamos con el siguiente punto del orden del día, por favor". ---------------------
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Señala el Secretario Ejecutivo: "Con gusto, el siguiente punto del orden del día, 
es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del 
Estado, por el que autoriza la asignación de fondo revolvente a la Dirección 
Administrativa de este Organismo Electoral".------ ----------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo, integrantes de 
esta Junta, este Proyecto de Acuerdo les fue previamente circulado, se somete a su 
consideración ¿Alguien desearía hacer uso de la voz? no tenemos solicitudes, por 
favor Secretario Ejecutivo, consultamos en votación económica la aprobación de 
este Proyecto de Acuerdo".-------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto; compañeras y compañeros 
integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación económica se les consulta si se 
aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del 
Estado, por el que autoriza la asignación de fondo revolvente a la Dirección 
Administrativa de este Organismo Electoral. Quienes estén por la afirmativa, 
sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta 
le informo que el Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado por unanimidad de 
votos". --------------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario, continuamos 
con el siguiente punto del orden del día, por favor".------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente punto del orden 
del día, es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto 
Electoral del Estado, por el que se autoriza otorgar apoyo económico para cubrir 
productos alimenticios y traslados, derivado del Proceso Electoral Local 
Extraordinario 2 025". ----------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta, el Proyecto de 
Acuerdo señalado les fue previamente circulado, se somete a su consideración, se 
abre la lista reglamentaria correspondiente y les consulto ¿Si alguien desea hacer 
uso de la palabra? Al no haber ninguna intervención, solicito al Secretario Ejecutivo 
consultar en votación económica la aprobación de este Proyecto de Acuerdo".------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto; compañeras y compañeros ___,.,.-r

integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación económica se les consulta si se 
aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del 
Estado, por el que se autoriza otorgar apoyo económico para cubrir productos 
alimenticios y traslados, derivados del Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. 
Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas 
gracias. Consejera Presidenta le informo que el Proyecto de Acuerdo señalado fue 
aprobado por unanimidad de votos" .-------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, por 
favor continuamos con el siguiente punto del orden del día".------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente gusto, el siguiente 
punto del orden del día, es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva 
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del Instituto Electoral del Estado, por el que autoriza la asignación de fondo fijo a los 
Consejos Municipales Electorales que se instalarán con motivo del Proceso 
Electoral Local Extraordinario 2025". -----------------~------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario, integrantes de 
esta Junta, este Proyecto de Acuerdo les fue previamente circulado, se somete a su 
consideración, abrimos la lista reglamentaria correspondiente y les consulto ¿Si 
alguien desea hacer uso de la voz? No tenemos ninguna intervención, por favor 
Secretario Ejecutivo, consulte en votación económica la aprobación del citado 
Proyecto de Acuerdo".----------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
compañeras y compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación 
económica se les consulta si se aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que autoriza la asignación de 
fondo fijo a los Consejos Municipales Electorales que se instalarán con motivo del 
Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. Quienes estén por la afirmativa, 
sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta 
le informo que el Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado por unanimidad de 
votos".------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo, por favor 
continuamos con el siguiente punto del orden del día".-------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente punto del orden 
del día, es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto 
Electoral del Estado, por el que se autoriza la destrucción del kit que utilizaron las 
personas que fungieron como Supervisoras Electorales Locales y Capacitadoras 
Asistentes Electorales Locales en los Procesos Electorales Estatales Ordinarios 
Concurrentes 2020-2021 y 2023-2024" .---------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, este 
Proyecto de Acuerdo les fue previamente circulado, se encuentra a su consideración 
y se abre la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea intervenir en este 
punto? No tenemos ninguna solicitud, por favor Secretario Ejecutivo consulte en 
votación económica la aprobación de este Proyecto de Acuerdo".------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
compañeras, compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación económica 
se les consulta si se aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del 
Instituto Electoral del Estado, por el que se autoriza la destrucción del kit que 
utilizaron las personas que fungieron como Supervisoras Electorales Locales y 
Capacitad oras Asistentes Electorales Locales en los Procesos Electorales Estatales 
Ordinarios Concurrentes 2020-2021 y 2023-2024. Quienes estén por la afirmativa, 
sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta 
le informo que el Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado por unanimidad de 
votos".-----------------------------------------------------------------------------------------------------
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Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, por 
favor continuamos con el siguiente punto del orden del día".------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente punto del orden 
del día es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto 
Electoral del Estado, por el que aprueba el Reporte de resultados de la Evaluación 
del Desempeño del Personal de la Rama Administrativa de este Organismo 
E lectora 1, año 2 O 24". -----------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, el 
Proyecto de Acuerdo señalado les fue previamente circulado, se somete a su 
consideración y se abre la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea uso 
de la voz? No tenemos ninguna solicitud, por favor Secretario Ejecutivo consulte en 
votación económica la aprobación de este Proyecto de Acuerdo".-----------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
compañeras, compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación económica 
se les consulta si se aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del 
Instituto Electoral del Estado, por el que aprueba el Reporte de resultados de la 
Evaluación del Desempeño del Personal de la Rama Administrativa de este 
Organismo Electoral 2024. Quienes estén por la afirmativa, les solicito manifestarlo 
levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta informo a usted que el 
Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado por unanimidad de votos".--------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, 
continuamos por favor con el siguiente punto del orden del día".------·-----------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto, el siguiente punto del orden 
del día es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto 
Electoral del Estado, por el que se aprueba el Plan Anual de Actividades de 
Capacitación 2024-2025".---------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, este 
Proyecto de Acuerdo les fue previamente circulado, se somete a su consideración, 
abrimos la lista reglamentaria correspondiente y les consulto ¿Si alguien desea uso 
de la palabra? De no ser así, Secretario Ejecutivo le solicito consultar en votación 
económica la aprobación de este Proyecto de Acuerdo".-----------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto; compañeras, compañeros 
integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación económica se les consulta si s 
aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del 
Estado, por el que se aprueba el Plan Anual de Actividades de Capacitación 2024-
2025. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
Muchas gracias. Consejera Presidenta le informo que el Proyecto de Acuerdo 
señalado fue aprobado por unanimidad de votos".-------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo, por favor 
continuamos con el siguiente punto del orden del día". ------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, el 
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siguiente punto del orden del día es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que se fija el segundo periodo 
vacacional del ejercicio 2024". ---------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo, integrantes de 
esta Junta, el Proyecto de Acuerdo señalado les fue previamente circulado, se 
somete a su consideración y abrimos la lista reglamentaria correspondiente 
¿Alguien desea intervenir en este punto? De no haber participaciones, Secretario 
Ejecutivo por favor consulte en votación económica la aprobación del citado 
Proyecto de Acuerdo".---------------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
compañeras y compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación 
económica se les consulta si se aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que se fija el segundo periodo 
vacacional del ejercicio 2024. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 
levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta le informo que el 
Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado por unanimidad de votos".----------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, 
continuamos con el siguiente punto del orden del día por favor".---------------·-
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, el 
siguiente punto del orden del día es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que aprueba las Bitácoras de 
Tareas y las Fichas Técnicas de Indicadores de este Organismo Electoral para el 
ejercicio fisca 1 202 5". ---------------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo, integrantes de 
esta Junta Ejecutiva, el Proyecto de Acuerdo mencionado fue previamente 
circulado, se somete a su consideración y se abre la lista reglamentaria 
correspondiente ¿Alguien desea hacer uso de la palabra? De no ser así, Secretario 
Ejecutivo proceda a consultar en votación económica la aprobación de este 
Proyecto de Acuerdo".---------------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto; compañeras, compañeros _.....,.,~ 
integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación económica se les consulta si se 
aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del 
Estado, por el que aprueba las Bitácoras de Tareas y las Fichas Técnicas de 
Indicadores de este Organismo Electoral para el ejercicio fiscal2025. Quienes estén 
por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. 
Consejera Presidenta le informo que el Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado 
por unanimidad de votos".---------------------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, 
continuamos con el siguiente punto del orden del día por favor".----------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, el 
siguiente punto del orden del día es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta 
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Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que se aprueba la matriz de 
administración de riesgos y mapa de riesgos institucional correspondientes al año 
2024, y programa de trabajo de administración de riesgos institucional 2025".-------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, este 
Proyecto de Acuerdo les fue previamente circulado, se somete a su consideración 
y abrimos la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien desea inteNenir? No 
tenemos inteNenciones, le solicito al Secretario Ejecutivo consultar en votación 
económica la aprobación de este Proyecto de Acuerdo".--------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
compañeras y compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación 
económica se les consulta si se aprueba el Proyectó de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que se aprueba la matriz de 
administración de riesgos y mapa de riesgos institucional correspondientes al año 
2024, y programa de trabajo de administración de riesgos institucional 2025. 
Quienes estén por la afirmativa, les solicito manifestarlo levantando la mano. 
Muchas gracias. Consejera Presidenta le informo que el Proyecto de Acuerdo 
señalado fue aprobado por unanimidad de votos".-------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: Gracias Secretario Ejecutivo, por favor 
continúe con el siguiente punto del orden del día por favor".-------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, el 
siguiente punto del orden del día es el relativo al Proyecto de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que se designa a las 
Encargadurías de Despacho de la Dirección Jurídica; Unidad de Formación y 
Desarrollo; Dirección Técnica del Secretariado; Dirección de Archivos y Dirección 
de Organización Electoral, todas de este Organismo Electorai".------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Integrantes de esta Junta Ejecutiva, el 
Proyecto de Acuerdo mencionado les fue previamente circulado, se encuentra a su 
consideración, abrimos la lista reglamentaria correspondiente y les consulto ¿Si 
alguien desea hacer uso de la palabra en este punto? No tenemos ninguna solicitud, 
por favor Secretario Ejecutivo consulte en votación económica la aprobación del -__..
citado Proyecto de Acuerdo".-----------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
compañeras y compañeros integrantes de la Junta Ejecutiva, en votación 
económica se les consulta si se aprueba el Proyecto de Acuerdo de la Junta 
Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que se designa a las 
Encargadurías de Despacho de la Dirección Jurídica; Unidad de Formación y 
Desarrollo; Dirección Técnica del Secretariado; Dirección de Archivos y Dirección 
de Organización Electoral, todas de este Organismo Electoral. Quienes estén por la 
afirmativa, les solicito manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera 
Presidenta le informo que el Proyecto de Acuerdo señalado fue aprobado por 
unanimidad de votos".-------------------------------------------------------------
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Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, 
continuamos por favor con el siguiente punto del orden del día".--------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, el 
siguiente punto del orden del dia es el relativo a Asuntos Generales".------------
Maniflesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo, integrantes de 
esta Junta Ejecutiva, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 16 del 
Reglamento de Sesiones de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, 
procedo a consultar a ustedes, si alguien considera deba ventilarse algún asunto a 
tratar, les solicito me lo hagan saber para qué abramos la lista de temas. Sf, 
Secretario Ejecutivo se le cede el uso de la voz, le escuchamos por favor".------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias, solamente para hacer un comentario de 
agradecimiento al Licenciado Fernando Alejandro Detgadillo Rodríguez quien 
estuvo como Encargado de Despacho de la Dirección de Archivos, por el trabajo 
realizado; así como el Ingeniero Saúl Sánchez Muñoz, Director de Organización de 
este Instituto Electoral. Seria cuanto Consejera Presidenta".-------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, toda 
vez que hemos desahogado todos los puntos del orden del día en listados, y siendo 
fas catorce horas con veinticuatro minutos del día dieciséis de diciembre de dos mil 
veinticuatro, se da por concluida fa presente sesión ordinaria de esta Junta 
Ejecutiva. Muchas gracias a todas y todos los presentes. Tengan una excelente 
tarde".---------------- ---------------------------------------------------------------

Consejera Presidenta 
del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado 

~ 
c. Blanca vaa Cruz García 

Secretario Ejecutivo 
del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado 
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